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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Minőségi épületgépészet az élhető és energiahatékony épített környezetért 

A magyar építésgazdaság mintegy 8300 milliárd forintos piacából, ahol több mint 140 ezer 
(zömében mikro- és kisvállalkozás) tevékenykedik, az épületgépészeti szerelési és beszállítói 
ágazat igen jelentős, mintegy 640 milliárd forintos hányadot képvisel. Az ágazatot érintő 
aktuális kihívásokat, a piaci verseny tisztaságának hiányát és a szakképzés nehézségeit 
felismerve az iparág vezető vállalatainak összefogásával 2026. április 22-én megalakult az 
ÉVOSZ Épületgépészeti Tagozata. 

A korszerű épületek energiahatékony és fenntartható működtetése ma már elképzelhetetlen magas 
színvonalú épületgépészeti megoldások nélkül. Ugyanakkor a piac szűkülése, a változó állami 
támogatási környezet, az egyre gyakoribb tervezési hiányosságok, valamint a jogosulatlanul munkát 
végző kontárok jelenléte súlyos vállalkozási és minőségi kockázatokat rejt magában. 

Ezen problémák kezelésére és a szakmai érdekképviselet hatékonyságának növelésére az ÉVOSZ 
keretein belül megalakult az Épületgépészeti Tagozat. Az alapítók egyetértettek abban, hogy a 
minőségi épületgépészet nem csupán szakmai kérdés, hanem az élhető és energiatakarékos 
épített környezet alapfeltétele. 

Az Épületgépészeti Tagozat főbb célkitűzései és fókuszpontjai: 

1. Tiszta piaci verseny és a kontár tevékenységek visszaszorítása: A minőségi 
munkavégzés elismerése és a jogosulatlanul, szakszerűtlenül dolgozó kivitelezők kiszűrése, 
többek között a hatékonyabb helyszíni ellenőrzések szorgalmazásával. 

2.  Kiszámítható szabályozás és támogatási rendszerek: Szakmai alapokon nyugvó, aktív 
érdekképviselet a jogalkotásban. Kiszámítható, tartós energiahatékonysági és 
épületfelújítási programok elindításának kezdeményezése a kormányzatnál. 

3.  Tervezői és kivitelezői felelősség egyértelmű elhatárolása: A kivitelezhetetlen tervek 
visszaszorítása érdekében a felelős tervezői művezetés kötelező és következetes 
alkalmazásának elérése, valamint a pályakezdő tervezők kötelező kivitelezési-helyszíni 
gyakorlatának szorgalmazása. 

4. Termékminősítés és anyagellenőrzés: Szigorúbb és átláthatóbb épületgépészeti 
termékminősítési rendszer kialakítása, megakadályozva a nem megfelelő engedélyekkel 
rendelkező anyagok piacra kerülését és beépítését. 

5.   Az oktatás és az utánpótlás-nevelés gyakorlatiasabbá tétele: Az épületgépész szakma 
társadalmi elismertségének növelése. A duális képzés és a szakmunkásképzés erősítése, a 
vállalatok fokozottabb bevonásával a gyakorlati oktatásba (tanműhelyek, bázisok 
létrehozása). 

A Tagozat – az ÉVOSZ Alapszabályával és a Tagozati Alapszabállyal összhangban – nyitott 
platformként működik, célja a jó szakmai gyakorlatok, innovatív megoldások összegyűjtése és 
terjesztése. 

Az alakuló ülésen a jelenlévő alapító tagvállalatok képviselői egyhangúlag Németh Lászlót, az ENSI 
Kft. képviselőjét választották meg a Tagozat elnökének. Az új vezetés az elnökségi tagokkal (a hazai 
piac meghatározó épületgépész kivitelező, gyártó és kereskedő cégeinek képviselőivel) közösen 
kezdi meg a szakmai munkaterv végrehajtását. 

*** 

Budapest, 2026. április 27. 


